
Marks :(5) Chapter Name:�തിേകാണമിതി           

Quest:



Marks :(3) 

ചി�ത�ിൽ DC യുെട മധ�ബി�ുവാ� X .

∆ AXB ഒരു സമഭുജ�തിേകാണവും ABCD ചതുരവുമാ�. DX = 
7 െസ മീ. ആകു�ു.

a) ∠ AXBയുെട അള� എ�് ?

b) ∠ DAXയുെട അള� എ�് ?

c) ചതുര�ി�െറ പര�ള� കാണുക?

Hint:
a) ∠ AXB = (1)

b) ∠ DAX = (1)

c) DX : AD : AX = 1 :  : 2എ�റിയു�തി�             (1)

AD = 7√3  ,AX = 14 (1)

    ചതുര�ി�െറ പര�ള� =14 x 7√3 (1) 

Chapter Name:�തിേകാണമിതി           

Quest:



Marks :(3) 
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ചി�ത�ിെല വൃ��ി�െറ ആരം 6െസ.മീ , AB=AC യും ∠ B=70°യും ആയാൽ

1. ∠ Aഎ�ത?

2.BC യുെട നീളം എ�്?

േകാൺ sin cos tan

40° .6428 .7660 .8391

70° .9397 .3420 2.7475

Hint:
a) ∠ A=40° (1)

b) 2rsinA=BC (1)

12 sin40°= BC (1)

Chapter Name:�തിേകാണമിതി           

Quest:
∆ABC യിൽ BC=3cm, ∠ B=45°, ∠ C=75° ആകു�ു.

a) ∠ Aയുെട അള� എ�് ?

b) പരിവൃ� ആരം കണ�ാ�ുക.

Hint:
a) ∠ A = (1)

b) = 2r (1)

2r = 3 x  = 2

r = (1)

Chapter Name:�തിേകാണമിതി           

Quest:
മ��തിേകാണം ABC യിൽ ഒരു േകാൺ 45° യും ഒരു ലംബവശം 1യൂണി��മാ�.

a) sin45° �െറ വില കാണുക?
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b) tan45° = എ�് സമർ�ി�ുക?

Hint:

a) sin 45°= (1)

b) tan 45°=  = 1 (1)

=  =1 (1)

Chapter Name:�തിേകാണമിതി           

Quest:
a) ചി�ത�ിെല �തിേകാണ�ിെല വശ�ൾ ത�ിലു�
അംശബ�ം എഴുതുക

b) ഈ �തിേകാണ�ിെല ഏ�വും െചറിയ േകാൺ ഏ�?
അതി�െറ അളെവ�ത?

Hint:
4  : 4√3  : 8  =1: √3 : 2 (1)

∠ C, ∠ C=30° ( 1+1)

Chapter Name:�തിേകാണമിതി           

Quest:
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∆ ABC യിൽ BC= 5 cm, ∠ C=40° , ∠ ABC=90° എ�ിൽ

AB യുെട നീളം എ�ത?

േകാൺ sin cos tan

40° .6428 .7660 .8391

50° .7660 .6428 1.1918

Hint:

Tan40°= (1)

AB=5  tan40° (1)

Chapter Name:�തിേകാണമിതി           

Quest:
 ചി�ത�ിൽ വൃ��ി�െറ ആരം 5 െസ,മീ. ∠ AOB= 90° എ�ിൽ

a) AB യുെട നീളം കണ�ാ�ുക.

b) �തിേകാണ�ി�െറ പര�ള� കാണുക.

Hint:
1. AB= 5√2 െസ.മീ. (1)

2 .�തിേകാണ�ി�െറ പര�ള�=  x 5x 5= 12.5 ച.െസ.മീ.               (2)

Chapter Name:�തിേകാണമിതി           

Quest:

ചി�ത�ിൽ A വൃ�േക��മാ�. കൂ ടാെത ∠A=

a) AB: AC: BC ക�ുപിടി�ുക

b) AB = 8 cm ആയാൽ BC എ�ത?
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Hint:
a) ഞാണിേല�് ലംബം വര�് ര�ു മ��തിേകാണ�ൾ ഉ�ാ�ു�തി�
   (1)

1 : 1 :  or 2 : 2 : 2 (1)

b) BC = 8  െസ.മീ. (1)

Chapter Name:�തിേകാണമിതി           

Quest:
�തിേകാണം ABCയിൽ ∠ B=   AC = 10 െസ.മീ., BC = 6 െസ.മീ.. Sin A, Cos Aഇവ കാണുക

Hint:
AB = 8 െസ.മീ.            (1)

Sin A =              (1)

Cos A =              (1)

Chapter Name:�തിേകാണമിതി           

Quest:



വൃ��ി�െറ ആരം കാണുക

Hint:
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  = 2R (1)

  = 2R

(1)

(1)

Chapter Name:�തിേകാണമിതി           

Quest:
ഒരു ചതുര�ി�െറ വികർ�ം 16 െസ.മീ. ആ�. ഈ വികർ�ം ചതുര�ി�െറ ഒരു 
വശവുമായി ഉ�ാ�ു� േകാൺ 30° ആ�.

a) ചതുര�ി�െറ നീളവും വീതിയും കണ�ാ�ുക.

b) ചതുര�ി�െറ പര�ള� എ�് ?

Hint:
a) 8 െസ.മീ.,  െസ.മീ.             (2)

b) ച.െസ.മീ. (1)

Chapter Name:�തിേകാണമിതി           

Quest:
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ചി�ത�ിൽ AB = 12 െസ.മീ. , ∠B= 30°ആയാൽ

a) ADയുെട നീളം എ�ത?

b) BC = 15 െസ.മീ. ആയാൽ �തിേകാണ�ി�െറ
പര�ള� കണ�ാ�ുക

Hint:
a) �തിേകാണ�ി�െറ േകാണളവുകൾ 30°, 60°, 90° ആെണ�് തിരി�റിയു�ു              (1)

      AD = 6 െസ.മീ. (1)

b) 45 ച.െസ.മീ. (1)

Chapter Name:�തിേകാണമിതി           

Quest:
േകാൺ        sin             cos

0           0.0000        1.0000

1           0.0175        0.9998

2           0.0349        0.9994

3           0.0523        0.9986

.

.

.

.

87           0.9986        0.0523

88           0.9994        0.0349

89           0.9998        0.0175

90           1.0000        0.0000

ഈ പ�ിക പരിേശാധി�ാൽ sin 0 = cos 90 = 0.0000 , sin 1 = cos 89 = 0.0175 
sin 2 = cos 88 = 0.0349 ....... എ� നിഗമന�ിൽ എ�ിേ�രാൻ കഴിയും. എ�ിൽ താെഴ 
െകാടു�ിരി�ു� േചാദ��ൾ�് ഉ�രെമഴുതുക

a) sin 90 യുെട വിലെയ�്?

b) sin 10 = cos p ആയാൽ p എ�ത?

c) sin x = cos x ശരിയാകു� x�െറ വിലെയ�്?

d) sin x = cos y ആയാൽ  x+y= ..........
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e) sin 5, cos 5, sin 10 ഇവെയ വലി��കമ�ിെലഴുതുക

Hint:
a) sin 90 = 1 or cos 0             (1)

b) p = 80 (1)

c) x= 45 (1)

d) x+y = 90 (1)

e) sin 5 < sin 10 < cos 5        (2)

Chapter Name:�തിേകാണമിതി           

Quest:
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ചി�ത�ിൽ സാമാ�രിക�ിെല ര�് വശ�ൾ 8 
െസ.മീ. , 12 െസ.മീ. ഉം അവ��ിടയിെല േകാൺ 60° ഉം 
ആ�.

a) നീളം കൂടിയ വശ�ൾ ത�ിലു� അകലം
എ�തയാ�?

b) സാമാ�രിക�ി�െറ പര�ള� എ�ത?

Hint:
a) അകലം 4  എ�ു കാണു�തി� (2)

b) പര�ള� 48  എ�ു കാണു�തി� (1)

Chapter Name:�തിേകാണമിതി           

Quest:
a) േകാണുകൾ 45°, 45°, 90° വീതം ആയ �തിേകാണ�ി�െറ വശ�ള�െട അംശബ�ം
എ�്?

b) ഇ�ര�ിലു� ഒരു �തിേകാണ�ി�െറ 45° േകാണി� എതിെരയു� വശം 5 cm
ആയാൽ കർ��ി�െറ നീളെമ�ത?

Hint:
a) 1: 1: (1)

b) െസ.മീ.              (1)


